

APPELLATION: California TA: 0.59g/100ml PH: 3.29 RS: 1.40g/100ml

ALCOHOL: 13.10%

CALIFORNIA ROOTS

<u>About</u>

Here in the Golden State, our glass is always half full. Maybe it's because of the sunshine, or bountiful colors of the farmers market—whatever it is, life is good here. Inspired, we've crafted a wine that captures the warm, friendly spirit of California

Winemaking

Pinot Grigio from California tends to be more fruitforward than its Italian counterpart. To enhance our Pinot Grigio's fresh fruit flavors and delicate aromas, our winemakers do not use malolactic fermentation. The Pinot Grigio is cold-fermented at 55°F and aged entirely in stainless steel tanks to maintain the wine's crisp acidity.

Tasting Notes

California Roots Pinot Grigio is light, crisp and refreshing, bursting with tropical fruit flavors and aromas. Delicate floral notes mingle with ripe pear, peach and melon on the nose, leading to bright citrus, white peach and tropical fruit flavors. With vibrant flavors, vivid acidity, and a clean finish, our Pinot Grigio is a versatile, engaging partner for many menus and occasions.